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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, realizada 

no dia dez de outubro de dois mil e vinte e três, de forma presencial, nas dependências do Espaço 

Social.  Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta minutos, 

iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal de esporte de São Bento do Sapucaí – SP, 

na qual estavam presentes: Representantes do COMESP, Senhora Gabriela Aparecida de Moraes e os 

senhores Antônio Marcos de Lima, Maurício Aparecido de Oliveira, Ricardo Steinle de Morais, 

Nelson Anchieta da Silva, Marcio Rodolfo da Silva, Marcos Ungaretti Rennó, representando a 

Secretaria de Cidadania a senhora Virgínia Cristina da Rosa e por fim como ouvintes a Sra. Rafaela 

Adriana dos Santos e Cecília Aparecida dos Santos. De acordo com o Art. 13 no inciso 3º do 

Regimento interno do COMESP onde diz “quanto ao quórum, serão necessários á presença de 50% 

mais 01(um) para a abertura da reunião do Conselho. Após 30 minutos de espera, a reunião se 

iniciará independente do número de pessoas presentes, podendo os mesmos tomarem as decisões 

sobre a pauta proposta, somente não intervindo em assuntos não especificados na convocação’’. 

Dessa forma Sr. Maurício iniciou a reunião cumprimentando a todos, em seguida informou a pauta: 

Recomposição de membros da COMESP. Sra. Virgínia Cristina da Rosa sugeriu realizar uma breve 

leitura da lei e do Regimento Interno antes mesmo de realizar a recomposição dos membros da 

sociedade civil e governamental. Após a leitura, o COMESP verificou que será necessário 

primeiramente realizar revisão e atualização do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, eu 

Virgínia Cristina da Rosa, declaro encerrada a sessão e lavro esta ata. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________                                                                                               

Virgínia Cristina da Rosa 


